

14岁艺术体操新星郭媚琳获中国国籍

《新民晚报》消息 手捧中国护照，喊出“我爱中国”，近日，艺术体操运动员郭媚琳在社交平台上喜气洋洋地宣布自己获得中国国籍。出生于2007年的郭媚琳是中国和乌克兰混血，曾获得乌克兰少年比赛冠军，她成为继谷爱凌后，又一位入籍的混血少女运动员，也是中国体操界首位入籍运动员。

天赋出众，又有着东

欧美女标致的五官，郭媚琳是乌克兰体操界一颗冉冉升起的新星。作为欧洲艺术体操实力最强的国家之一，乌克兰在艺术体操方面成绩仅次于俄罗斯，得天独厚的条件加上刻苦训练，让郭媚琳早就在乌克兰国内出名，曾获得过乌克兰全国少年体操锦标赛的冠军。14岁的郭媚琳，身高已接近1.70米，在体操界算是高个子，但她

依然拥有出色的柔韧性。郭媚琳的父亲是中国河南人，母亲是乌克兰人，自幼在乌克兰生活。不过，童年时期受到父亲的影响，郭媚琳非常喜爱中国的传统文化，她能说中文，也能写汉字。性格开朗的她在微博上尽情展示自己的训练状态和西安丰富多彩的生活，字里行间无不透露出对中国文化浓浓的热爱。

去年年底，郭媚琳便和家人来到中国生活，同时在陕西队进行艺术体操训练。据悉，加入中国国籍后，她有望代表东道主陕西队，参加今年的十四运会。

郭媚琳未满16周岁，还未参加过成人组国际比赛，因此，代表中国队参赛还需要时间，但外界已经期待在今年全运会上看到她的身影。 (陶邢莹)



郭媚琳

东京奥运会开闭幕式总导演因侮辱女艺人辞职

新华社消息 东京奥运会开闭幕式总导演佐佐木宏因为对一名女艺人发表侮辱性言论，被媒体曝光后，18日迫于压力辞职。

66岁的佐佐木宏是日本知名的广告导演，他在去年12月才接替日本知名的狂言艺术家野村万斋成

为总导演，负责对整个奥运会和残奥会开闭幕式进行修改，主要是将加入抗疫元素。

据报道，佐佐木宏去年曾告诉身边工作人员，日本知名女艺人渡边直美可以在奥运会开幕式上表演“Olympig”(奥运猪)的

角色，显然他用的Olympig是Olympic(奥运会)的谐音。这句话明显是针对体重比较大的渡边直美的侮辱。渡边直美今年33岁，是日本女性搞笑艺人、主持人、演员和歌手，据透露她身高1.57米，体重107公斤。

佐佐木宏的言论17日一经曝光，在日本国内引起了很大反响。佐佐木宏18日凌晨发表道歉信说：“对于渡边直美女士来说，我的想法和言论是一个巨大的侮辱，这是不可原谅的，我向她和所有受到冒犯的人表示最深的道歉和

遗憾。”

东京奥组委在凌晨两点向所有媒体转发了佐佐木宏的道歉信。当日，东京奥组委主席桥本圣子召开紧急发布会，就佐佐木宏因发表侮辱女性言论辞职一事发表声明，她在感到震惊的同时，表示将尽快

任命新的总导演。

距东京奥运会开幕只有4个月零5天的时间，东京奥组委内部再次节外生枝，对于奥运会无疑是个巨大打击。奥组委前主席森喜朗上个月同样是因为发表歧视妇女的言论，辞去了主席职务。(王子江)

乘风破浪潮头立 扬帆起航正当时 ——丰镇市农村信用联社持续推动高质量发展纪实

丰镇市农村信用社是丰镇市资产规模最大、人员网点最多、服务范围最广的地方性金融机构，是党和政府联系农牧民的金融纽带，是农村金融的主力军，现有23个营业网点，在岗人数259人。

一、聚焦主业 有效提升服务能力

丰镇市联社严格落实金融信贷政策，持续加大信贷投放力度，积极发挥支持乡村振兴、践行普惠金融、助力脱贫攻坚、服务实体经济的金融主力军作用，用“五个到位”扎实做好金融服务工作。一是切实保障“三农”金融需求，2020年全年投放涉农贷款89,640万元，到年末，涉农贷款余额109,604万元，涉农贷款占比34.73%；二是严格落实“六稳六保”工作举措，2020年全年累放民营企业贷款共28笔、金额1.85亿元；累放个体工商户贷款



董事长崔建龙(右二)深入基层搞调研

973户、金额10.95亿元。年末，小微企业、个体工商户、和小微企业组贷款余额16.36亿元，占比57.32%；三是严格做好金融精准扶贫服务，2020年全年累计发放精准扶贫贷款954笔、5,285.4万元，其中：发放扶贫小额贷款928笔、3,901.4万元，同比增加3,313.7万元，增幅583.64%；累计发放产业扶贫贷款2户、890万元。

二、聚焦普惠金融 全力支持就业创业

为更好地开展青年创业金融支持工作，丰镇市联社与市劳动就业局合作，积极筹措资金为下岗再就业青年发放贷款，建立“失业人员就业贷”专属信贷产品，与市劳动就业局合作，积极筹措资金为下岗再就业人员发放贷款，由中央财政进行全额贴息，根据借款人因创业或再创业提出需求资金申请，发放无抵押保证贷款，最高额度可达20万元，利率5.35%，2018年以来，累计发放下岗再就业贷款168笔，金额2,046万元。截至年末，存量贷款120笔，余额1,751万元，有效解决了青年一代失业人员再就业资金问题，较好地满足了当地再就业人员的信贷需求。

三、聚焦党建引领 有效提升政治定力

丰镇市联社全面落实党要管党、从严治党各项任

务，强化党组织把方向、管大局、保落实的领导作用，以高质量的党建引领高质量发展。一是进一步修订完善章程，将党组织写入党章，写明党组织职责权限、机构设置、运行机制、基础保障等重要事项；二是将政治建设摆在首位，及时学习中央重要会议和习近平总书记重要论述精神，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”；三是推进“两学一做”学习教育常态化制度化，大力宣传推广国家统编教材政策，强化少数民族员工教育管理，筑牢中华民族共同体意识；四是加强党风廉政建设，通过召开以案促改专题组织生活会和党风廉政建设工作会，持续整治作风，做到警钟长鸣，营造风清气正的干事创业环境。

风劲潮涌，自当扬帆破浪；任重道远，更需策马加鞭！丰镇农信社将在自治区联社党委的坚强领导下，上下同心、凝神聚力、迎难而上、真抓实干，以优异的成绩向党的百年华诞献礼！谱写丰镇农信高质量转型发展新篇章！

